
PRESS MUT 3S
SLIM. SMALL. SMART
Große Leistung, kurzes Heck.



In modernen Städten & Wohngebieten nimmt der Platz für Fahrzeuge immer mehr ab. Um dem 
schwindenden Platz für Abfallsammelfahrzeuge auf ihren Routen entgegenzuwirken, haben 
wir das neueste Familienmitglied unserer Pressmüllfahrzeuge entwickelt: den PRESS MUT 3S. 
Er kombiniert unser bewährtes hydraulisches Pressplatten-System mit einem „Cleanbody“ 
Außendesign und einem kompakten Heck, das den Überhang im Vergleich zu herkömmlichen 
Pressplatten-Fahrzeugen um ~25 % reduziert.

Die kompakte Bauweise unseres PRESS MUT 3S macht ihn zu Ihrem idealen Begleiter in 
verkehrsreichen und Ihre Touren sicherer und komfortabler, sowohl für Ihre Mitarbeiter als 
auch für andere Verkehrsteilnehmer.

PRESS MUT 3S

SLIM. SMALL. SMART

Aufbaugröße von 
16 bis 26,5 m³

Presskraft von 
mehr als 20.000 kg

Komprimierung von  
bis zu 1:5

Überhang um 25 % 
reduziert

Überblick



smart & solide

Standard-Features

jeder PRESS MUT 3S enthält:

+ Zykluszeit der Pressplatte von 17 Sek.

+ einen hochverschleißfesten Behälter

+ ein flüssigkeitsdichtes Gehäuse

+ eine Lademulde mit einer Stärke Ihrer 
Wahl (6-10 mm)

+
Komfortsteuerung: beim Einlegen 
des Ganges schaltet sich der Aufbau 
automatisch ab

+ integrierten Bordcomputer

+
in das Ladesystem integrierte 
Kinematik, die Abfallverdichtung und 
Verschleiß des Aufbaus optimiert

Die Steuerung des gesamten Aufbaus erfolgt über den integrierten Bordcomputer 
mit menügeführter Oberfläche (keine externen Auslese- oder Auswertegeräte 
erforderlich). Die Bedienelemente in der Fahrerkabine sowie im Heck sind über 
CAN-Bus verbunden. Optional erhältliche Telematiksysteme werden ebenfalls über 
CAN-Bus angeschlossen. Der ständige Datenfluss führt zu zahlreichen Vorteilen: 

Das intelligente Interieur wird durch eine robuste Außenhaut ergänzt. Für den gesamten 
Aufbau werden hochfeste, hochwertige Materialien verwendet. Die Lademulde hat ein 
Fassungsvermögen von 1.100 Litern, so dass die Sammelbehälter direkt entleert werden 
können. Alle hydraulischen Komponenten sind so konstruiert, dass sie einen niedrigen 
Betriebsdruck ermöglichen und den Wartungsaufwand auf ein Minimum reduzieren.

+ schnelle Fehleranalyse und -lokalisierung erhöhen die Verfügbarkeit

+ ständiges Aufbau-Monitoring führt zu weniger Verschleiß, langer Lebensdauer & 
ermöglicht bedarfsgerechte Wartung

+ optimal abgestimmte Funktionsabläufe für maximale Presskraft oder geringen 
Kraftstoffverbrauch

+ geräuscharmer Aufbaubetrieb

+ kundenspezifische Voreinstellungen - optimale Anpassung an Ihre Bedürfnisse

+ keine externen Auslese- oder Auswertegeräte erforderlich
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steyr-automotive.com/en/mut

Bitte beachten: Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Abbildungen ähnlich. Wir behalten uns das Recht vor, technische Änderungen ohne 
vorherige Benachrichtigung vorzunehmen.

Bilder zeigen womöglich nicht die aktuelle oder tatsächliche Version. Dieses Dokument, die Informationen oder Hinweise dienen nur als 
Leitfaden und können nicht als Grundlage für vertragliche oder anderweitige Verpflichtungen verwendet werden. Es kann keine Pflicht, 
Verantwortung oder Gewähr gegenüber dem Herausgeber hieraus entnommen werden.

Für alle Angaben gelten die Toleranzangaben des Herstellers. Bei allen Gewichten ist eine Toleranz von +/- 2 % zu berücksichtigen.


